

# 15名男幼师收到两万多次点赞

## 网络人气PK结果出炉,前六名春节后将拼才艺展示



本报2月7日讯(见习记者 张琪) 1月15日,本报启动了“你好,男幼师!”系列报道暨才艺比拼主题活动,至1月31日,15名男幼师的报道全部结束后,又启动了“你好,男幼师!”网络人气PK。2月6日,网络人气PK环节结束,共收到两万多次点赞,同时产生点赞数前六名。

本报记者深入幼儿园实地采访,通过文字、图片、视频的形式,在齐鲁晚报、齐鲁壹点、齐鲁晚报学前教育微信公众号“学前班儿”等融媒体平台,对男幼师们的特长风采和日常工作日常进行报道。2月6日,“你好,男幼师!”网络人气PK结束,共有万余人参与,点赞两万余次。与此同时,网络人气PK前六名也产生,他们分别是:济南市历下区百合幼儿园王晓辰、山东省纺织工业协会幼儿园蔡宗恩、济南市历城区钢城幼儿园张伟、济南市天

桥区实验幼儿园胥明成、济南市槐荫区锦绣城幼儿园丁新儒、济南市市中区七贤实验幼儿园李楠。

春节过后,本报将在济南童林堡幼儿园举行“你好,男幼师!”才艺展示评比,届时将邀请教育局相关人员、园长、媒体及家长代表组成评审团,现场为男幼师们的才艺表现打分,最终综合线上人气点赞结果及现场才艺比拼得分确定排名,并对评选出的优胜男幼师给予表彰奖励。

本次“你好,男幼师!”活动由济南童林堡幼儿园全程协办。如果你想了解、回顾男幼师们的精彩故事和才艺展示,可以扫描“学前班儿”微信公众号,在首页下方查看专题报道,也可以登录齐鲁壹点教育频道活动专题了解详情。活动咨询合作电话:0531-85193136,85196137。



▶ 济南童林堡幼儿园男幼师张振坤为孩子穿外套。

◀ “学前班儿”微信公众号



## 天桥区举行中小学校长职级认定首聘大会 中小学各级校长共认定92人

本报2月7日讯(见习记者 潘世金  
通讯员 艾国庆) 2月7日,天桥区中小学校长职级认定首聘大会在区教育局举行。

前期,天桥区本着“公开、平等、竞

争、择优”的原则,经过个人申报、资格审查、项目赋分、述职答辩、评审委员会审核和教育局党委研究,共认定一级校长14人、二级校长34人、三级校长40人、试用期校长4人。

## 信息速递

### 济南市东方双语实验学校: 少先队员进社区倡环保

本报2月7日讯(见习记者 潘世金  
通讯员 于萍) 近日,济南市东方双语实验学校的少先队员来到环山路社区,开展“小手拉大手,向烟花爆竹说‘不’”宣传活动。

活动现场,队员们向社区居民赠送了自己撰写、制作的福字、春联、窗花、灯笼等,宣传环保知识,发放《小手拉大手,创建无烟花爆竹社区倡议书》,宣讲燃放烟花爆竹的危害,以及遵守禁止燃

放烟花爆竹的相关规定。

同学们还号召社区居民以电子爆

竹、喜庆音乐、悬挂灯笼等更安全环保

的方式取代传统的烟花爆竹。居民们表

示,愿意和孩子们一起抵制燃放烟花爆

竹,以己之力还天空一片蔚蓝。

据悉,此次活动也拉开了该校2018年

环保系列实践活动的序幕,学校还将继续

开展“小手拉大手共守文明交通”“小

手拉大手共树文明新风”等系列活动。

## 山师二附中小学部: 小志愿者老年公寓送祝福

本报2月7日讯(见习记者 潘世金  
通讯员 闫红) 为从小培养志愿服务意识,提高实践能力,山师二附中小学部2016级十班第三小分队的小志愿者4日来到华森老年公寓,看望那里的160多位老人。

小志愿者表演了唱歌、讲故事、诗朗诵、绕口令等节目,引来了大家的阵阵掌声。爷爷奶奶们也参与到活动中,演唱了好几首歌曲。快过年了,小志愿者还为爷爷奶奶送上春联,表达他们的关心和祝愿。

## 济南信息工程学校: 被授予“美育”科研基地

本报2月7日讯(见习记者 潘世金  
通讯员 郭经媛 徐秀燕) 近日,济南信息工程学校被中国人生科学学会美育研究会授予《学校美育与人生发展的实验研究》课题科研基地,承担子课题为《中华优秀传统文化在中职学生中的传承与发展实践研究》。

济南信息工程学校近年坚持将

提升学生全面素养为德育目标,通过系列活动培育学生健全人格,引领学生树立审美意识,践行文明行为。2017年,学校结合基础学科教育主题,将中华传统文化植入课堂教学和社团活动,通过“诵读经典,浸润人生”等主题活动,带领学生走进经典、诵读经典、感受文化、传承文化。

## 济南工程职业技术学院: 寒假走访慰问45名特困生

本报2月7日讯(见习记者 潘世金  
通讯员 高会贤) 为巩固“千名辅导员访千家”活动成果,提升大学生思想政治教育工作质量,近日济南工程职业技术学院分6个慰问小组面向建档立卡及家庭经济特困学生开展“冬日送暖,情暖人心”走访慰问活动,送去慰问品和慰问金。

十余年来,学院坚持开展家访活

动。今年寒假,学院院长杨长军、学生处负责人、资助中心有关老师、各二级学院的党总支书记、学工主任及辅导员老师,分赴省内7市22个县区38个乡镇44个村,行程4697公里,走访45名学生,发放慰问金4.5万元。

对于未能实地走访的其他贫困学生,各二级学院学工主任、辅导员老师通过电话、QQ、微信等方式进行了慰问。